
Giulianova.  Azienda  Agritec  (Capannoni  ARSA  zona  industriale
Colleranesco) di
Giulianova, li 02/02/2010

Al Presidente

del Consiglio Comunale

Sig. Nello Di Giacinto

Al Sig. Sindaco

Comune di Giulianova

Av. Francesco Mastromauro.

                                                 Interrogazione Consigliare
Oggetto:  Azienda  Agritec  (Capannoni  ARSA  zona  industriale
Colleranesco) di
Giulianova ferma per inagibilità.

Premesso che la zona industriale di Giulianova da diversi anni vive una crisi
irreversibile, in parte dovuta ad una economia regionale nazionale e mondiale in
piena difficoltà,
ma in parte dovuta alla scarsa attenzione degli Amministratori locali
succedutesi negli ultimi decenni.

Premesso che poco o niente è stato fatto per venire incontro alle nostre
aziende, in termini di infrastrutture, strade, illuminazioni, incentivi fiscali
da poter attrarre chi ancora avesse la voglia di investire a Giulianova;

Constatato che,  pur in periodi  di  incentivi  Nazionali  ed Europei  (sgravi  contributivi  per nuovi  assunti  legge 87/ 3C),  
Giulianova è rimasta fuori  per  un grosso errore dell’Amministrazione Ruffini,  di  non riconsiderare il  territorio  di  Giulianova
(zona Ind. Colleranesco) tra le aeree da beneficiare di sgravi contributivi previsti da questa legge;

Preso atto che a Giulianova esiste un’Azienda AGRITEC (Lavorazione Pane
surgelato) che svolge la sua attività nei capannoni ARSA ( ex Cofatec di
Malavolta), con circa 20 dipendenti che da diversi mesi sono in cassa integrazione, non perché non ci fossero commesse,
ma,  perché il capannone per problemi strutturali in parte è stato reso inagibile da parte della nuova Amministrazione, per
un reale pericolo di cedimento strutturale. Risulta inoltre che la proprietà è intenzionata a delocalizzare l’attività fuori da
Giulianova se entro la fine della cassa integrazione (giugno 2010) non si dà agibilità al capannone;
                                                                                               
  Si Interroga il Sindaco per conoscere:

https://www.giulianovanews.it/2010/02/giulianova-azienda-agritec-capannoni-arsa-zona-industriale-colleranesco-di/
https://www.giulianovanews.it/2010/02/giulianova-azienda-agritec-capannoni-arsa-zona-industriale-colleranesco-di/


1) Se da parte del Sindaco c’ è stato un interessamento in tal senso, per risolvere il problema strutturale
interessando la Regione (Ersa) che è proprietario dello stabile;
 
2) Se ha sentito la proprietà per eventuali problematiche ancora aperte;

Augurandomi in un vostro sollecito interessamento, sottopongo questa interrogazione alla discussione nell’ordine del giorno
del prossimo Consiglio Comunale .

Capo Gruppo           
LISTA GIULIESI/UDC
Gianfranco Francioni


